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egyfa 

Előfizetési árak: Hetenként 12, 
havonta 45, negyedévre 130, 

félévre 250, évente 500 lej. 

Menekülés 
a vilánválságból 

Acia képviselő választás első 
egy fra 1 ! 

ényel nagyszerüű remé
nyekre jo- 

gór itja a baloldali pártokat, mert, 

nt az eddigi eredmén
yek mutat- 

net, 
a aszáznegyvennyole mandátum 

két hözül százharmincnégy jutott a 

baloldali irányzatnak. 

ayon valószinü, hogy a még hátra- 

3 háromszázötvenhét mandátum- 

ka sorsa is hasonló lesz, ugy, hogy 

molyan számolni kell egy erősen 

lldali szinezetü kormány alakulá- 

val. 
A közfigyelem talán sohasem irá- 

tolyan nagy érdeklődéssel a fran 

választások felé, mint éppen most, 

ikor 
Hitler győzelme után számolni le- 

hetett a francia sovinizmus fel- 
lángolásával és tartani lehetett 
attól, hogy a szélsőjobb revánsot 

ad a német jobboldalnak. 
Hogy ez nem történt meg, az első- 
mban a francia kispolgár helyes po- 
ikai érzékének tulajdonitható, jól 
Wán, hogy Franciaország gazdasá- 
gyensulyának felborulása biztos 
mtozásu értékpapirok árfolyamát 
Iman befolyásolná és igy inkább 
uj érával kisérletezik. A francia 
kág sulyos veszteségeket idézett elő 
nit ma még gondosan titkolnak. Ma 
í a francia politikusok és banká- 

gött 
tád- 

gyi- 
fá- 

efeg 

ani, 

szsé- 

nagyon megfontolják, hogy hova 
és mennyit helyezzenek ki és 
hogy milyen garanciákat vegye- 
mek a nyujtott hitelek ellenéebn. 

a már Franciaországnak több koc- 
ztatni valója van, mint tiz évvel ez- 

ött. Talán egy államnak sem any- 
ira érdeke a gazdasági válság likvi- 
ciója, mint Franciaországnak. Ez 
előrelátás vezette Briandot, amikor 

európai unióról álmodozott és - 
ódositott formában - ez vezette 
udieut, amikor a középeurópai ál- 

mok konföderációjának tervét fel- 
tette. Nem csoda tehát az sem, hogy 

k vvén jobboldaliak, a boche-gyülő- 
itt Knem nyertek nagyobb teret és igy 
í igazolódhatott azok várakozása, 

e k itlerék előretöréséből jobbra. 
és 6dást vártak a francia politikában. 

émet magatartás más talajból táp- 
ozik, de ez a talaj esztenziven mü- 

gy et mérges növényeket bur- 

an ideológiát táplál, amely 
20 eöfertőzi a német közszellemet, 

uháborus gondolatok villámai- 
le ölgyujtja az ifjuság lelkét és 

etetlenné teszi a gazdasági 
ay, konszolidációt. 

iz ideológiát a letünt porosz feu- 
mus füti. A francia ideológiát vi- 

é- 
álása. kispolgári érdekeltség felhasz- 

ko- val a francia kapitalizmus él- 
0a 
i épek harmóniája nélkül el- 

lhetetlen az áliamok jövője, 
sh az ődés egészséges menete 
Midesen ürópai politikai irányzatok 

neg eleleőnen változnak meg ennek 
erlet, a1 őn, akkor hiába minden ki- 
a a kultura minden alko- 
A lágkrizis mélységében. 
hé A Z z alm4 met és francia választások al- 

zte 

ett 

m : 
gl két, egymással ellentétes 
mel jutott előtérbe. Nagy sze- tséj s . i le a világnak, hogy amig az uj 
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éra Franciaországban már most élet- 
belépett, addig a németországi reakció 
még sakkban tartható és talán mind- 
addis, amig létre nem jön a német- 

fráncia béke, amely az uj Európa meg 

soffőr 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Borzalmas 

katasztrófa történt az éjszaka folya- 
mán a kolozsvári 85. számu vasuti 
őrháznál. Ez az őrház a Cukorgyár- 
uccánál van. Éjszaka fél 3 órakor 
egy vörös Steyr-kocsi, amelyet Szép- 
laky Imre soffőr vezetett, összeütkö- 
zött a Kolozsvárról kiinduló Buka- 
restbe menő gyorsvonattal. 

Az összeütközésnek szörnyü ered- 
ménye lett. Az autó hat utasából 
öten szörnyet haltak, a hatodik 
utas pedig, egy hölgy, csodálatos- 
képpen, - habár sulyos sebe- 
sülés árán - élve menekült. Az 
öt halott közül eddig Damian 
Anasztáz biztositási igazgató, Un- 
gár György mészáros és Szép- 
laky Imre soffőrt ismerték iföl. 
A másik két hulla annyira szét 
van darabolva, hogy valósággal 

felismerhetetlenek. 

Az élve maradt hölgyet, akiről azt 
sejtik, hogy az egyik állitólagos ka- 
tonatiszt halottnak a felesége, még 
nem sikerült kihallgatni, mert még 
eszméletlen állapotban van. 

Hogyan történt 
a katasztrófa 

Az autóban ülő társaság, ugy lát- 
szik, vadászatra indult, legalább is 

erre mutatnak a katasztrófa szinhe- 
lyén talált összeört vadászfegyverek 
és ezt bizonyitja az áldozatokon levő 
vadászöltöny is. Az autó a vonat ke- 
resztül haladása előtt pár perccel ér- 
kezett az őrházhoz, azonban az át- 

járón nem tudott keresztül haladni, 

mert a sorompó le volt eresztve. 

A sorompóőr állitása szerint az 

autó utasai erőszakoskodtak, mert 

nem akartak várakozni a vonat 

átahaladásáig és zt követelték, 

hogy nyissa föl a sorompót. Ezt 

ő megtagadta, mire az utasok ma- 

CSÜTÖRTÖK 

alapozására hivatott. Kis bölceséggel 
kormányozták a népeket, amikor a 
világra rászabaditották a háboru ré- 
mét, logikusan következik, hogy 

csak ennek ellenkezőjével lehet jóvá- 
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tenni a nagy bünt. Ennek ma már 
meg van a politikai lehetősége, csak 
élni kell az alaklommal, mert ellen- 

kező esetben jön az összeomlás. 

(v.) 

Horzalmas antószerencsétlenség 
a tukorgyári vasuti sorompónál 
Egyvadásztársasággalteltautótelütöttagyors- 
vomat - 5 ember meghalt, a hatodik utas, 
egy uriasszony, csodálatosképen élve menekült 

nbiztositásiigazgató, Ungár 
GyorgymészárosésSzéplaki Imre 

a halottak között 
guk nyitották fel a sorompót és 
keresztül akartak hajtani. Ebben 
a pilanatban futott be a gyorsvo- 
nat, amely elütötte az autót és 
előidézte a szörnyü katasztrófát. 
- Borzalmas halálsikolyok resz- 

Mikor megállott a vonat, óriási pá- 
nik keletkezett az utasok között. 
Senkise tudta, hogy mi történt. Az 
erős zökkenést érezték az utasok és 
az első pillanatban azt hitték, hogy 
a mozdonnyal történt valami katasz- 
trófa. Az emberek izgatottan hagyták 
el a vasuti fülkéket és 

a töltésen hatalmas esőben a vo- 

natból kiszürődő gyenge világos- 
ság fénye mellett borzalmas lát- 
vány tárult elébük. Vérrel volt 
befecskendezve mindenütt a vas- 

uti töltés, amelyre a szem ellá- 

A borzalmas katasztrófáról értesi- 
tették a rendőrséget, ahonnan először 
Sfesnic és Madgearu rendőrőrmeste- 
rek szálltak ki, majd nehány perc 

mulva megérkeztek helyszini szemlét 
tartani dr. Bireescu Nicolae törvény- 
széki tanácselnök ügyész és Hatiegan 
Simon rendőrkvesztor, akiket Mar 

pozán és dr. Rozvan rendőrkomiszá- 
rok és Unchiu detektiv kisértek. 

A bizottság fáklyatény mellett 
járta be azt a 150 métert, amely 
távolságon magával hurcolta a 
mozdony az autó tragikus véget 
ért utasait és mikor visszafelé 
jöttek a töltés alján, rábukkan- 
tak a hatodik utasra, a hölgyre, 
aki csodálatosképpen életben ma- 
radt. Az eszméletlen állapotban 

llevő asszonyt autón rögtön be- 

: 

kettették meg a levegőt, - mondja 
a sorompóőr, a sötétben azt sem 

tudtam, hocv mi örténik, csak azt 

láttam, hogy a vonat mintegy 150 
méternyire megáll, majd lassan visz- 
szatolat. 

A borzalmak éjsz 
tott, ahová leléptek az emberek, 
huscafatokon és sikos agyvelőré- 
szecskéken csuszott meg a lábuk. 
Az őrházzal szembe pedig a fel- 
borult vörös autó romjai sötét- 

lettek a töltés alján. 

Az emberek iszonyodva menekültek 
vissza a vasuti kocsikba és hálát ad- 
tak az Istennek, amikor a mozdony 
visszatolatta a vonatot a borzalmak 
szinhelyéről a vasuti állomásra, ahon- 
nan egyórás késéssel indult ki megint 
a vonat. 

Helyszini szemle fáklyafénynél 
szállitották a városba, hogy or- 
vosi segélyt nyujthassanak szá- 

mára. 

Dr. Bireescu és Hatiegan kvesztor 

ezután visszatértek a szerencsétlenség 

szinhelyére és kihallgatták a vasuti 

sorompó őrét a szerencsétlenség kö- 

rülményeire vonatkozólag. 

Dr. Bireescu törvényszéki elnök 
ügyész és Hatieganu Simon rendőr- 
kvesztor aziránt érdeklődtek a váltó- 
őrnél, hogy miképpen volt az lehetsé- 
ges, hogy ha a sorompó le volt ereszt- 
ve, mégis megtörtént a szerencsét- 
lenség A legkülönfélébb keresztkér- 
déseket adták föl a 85-ös számu őr- 
ház sorompóőrének, akit hosszu órá- 
kon át faggattak. A sorompóőr vá- 
lassza mindig ugyanaz maradt: 



de ők mégis fölnyitották a sorompót. 
Ők őten voltak, én egyedül, nem te- 
hettem ellenük semmit. 

A kihallgatás után a sorompóőrt 
egyelőre szabadlábon marad és to- 
vábbi sorsa attól függ, hogy mit fog 
vallani a megmenekült urinő, ha 
majd eszméletére tér, 

Szétdarabolt emberi 
hullák a vasuti sin 
mentén 

A katasztrófa hatalmas méretei 
csak akkor bontakoztak ki, amikor 
megvirradt és napvilágban lehetett 
látni, hogy milyen szörnyü pusztitást 
végzett a száguldó mozdony. 
Az őrháztól elindulva Apahida 

irányába mintegy 150 méternyi 
távolságban a sinek között nem 
lát az ember egyebet, mint hus- 
calatokat, fegyverdarabokat, egy 
össztört gramofon roncsait, le- 
mezdarabokat, majd egy levágott 
kar következik, utána egy em- 
beri törzs, amelynek két keze és 
két lába hiányzik, feje irtozato- 
san össze van roncsolva, néhány 
lépésnyire odébb két vadászei- 
pőbe bujtatott alsólábszár, majd 
ismét egy emberi kar, mintegy 
50 lépésnyire egy szörnyen össze- 
nyomoritott emberi holttest, 

majd megint gramoton-darabok 
és egy fél-puska. Vért már nem 
látni sehol, az eső elmosta. Az 
őrháztól mintegy 150 méternyire 
a töltés jobb oldalán két hulla 
nyujtózik. Az egyiknek a feje 
kissé össze van roncsolva, Un- 
gár György nagyvágó holtteste. 
Vadászruha, hátizsák van rajta. 
Mellette Damian Atanász, a Fon- 
ciera igazgatójának holtteste fek- 
szik. Arca teljes épségben ma- 
radt, Kihült kezében bőrfegyver- 
Hokkját szorongatja. Ugy néz ki, 
mintha aludna. Csak a koponya- 
alapból szigárog elő egy kevés vér. 
Két rendőr áll a hullák mellett és 

vetik sürün a keresztet: Vai Doam- 
na ... Istenem, ne hagyj el... 

Wolant szorongat 
a kezében a halott 
soffőr 

Visszatérve a töltés másik oldalán, 
folytatódik a szörnyü látvány. A töl- 
tés szélén végig agyvelő darabok. Egy 
egy járókelő el megya töltés mellett, 

MÉG CSAK 
ly 

NÉHANY NAPI 
tartanak ezek a feltünő 

OLCSÓ ÁRak 
férfi mintás zokni 1 pár 14 L-től 

hibátlan selyem harisnya 33 L-től 

kézzel himzett selyem ,„ 65 L-től 

tartós cérna női harisnya 35 L-től 

1-a bemberg s. harisnya 90 L-től 

nűői divat keztyük 18 L-től 

gebelin képek 12 L-től 

mozaik- és kelimpárnák 70 L-től 

4 gobelin párnák 60 L-től 

csipkék már 3 L-től 

nyers perzsa hárász kg. 110 L-től 

Ezénkivül függöny-grenadinok és 
tüllök, valamint mindenféle rövid- 

áruk. 

VOoLT ROTTMANN ÉS NÁAGY 

CLUJ, REGELE FERDINAND ila. 

- EÉn nem vagyok bünös az urak 
halálában, - mondotta a sorompóőr, 
- ők erőszakoskodtak velem és 
akartak mindenáron keresztül jönni 
a sorompón. Én nem engedtem őket, 

egy pillanatra megáll, majd iszo-halott kezei még mindig göreső- 
nyodva elforditja a fejét és veti a sen szoritják a volánt. 
keresztet. Visszaérve az őrházhoz a Az autó roncsai mellett rendőr áll. 
töltés alján hatalmas romhalmaz A marcona ember szeméből könnyek 
fekszik. szivárognak a szörnyü pusztulás lát- 
Ez a romhalmaz, amely apró tára. Az őrháznál rendőrkomiszárok 

géprészecskéből, szétszaggatott és rendőrtisztviselők állnak, akik 

szőrpárnákból és ruhacaiatokból könnyeznek. 

áll, tegnap még gyönyörü, hatal Mikor menni készülünk a szörnyü 
mas Steyr-kocsi volt, amelyen katasztrófa szinhelyéről, egy ember 
vadászkirándulásra indult egy vi- állit meg: 
dám vadásztársaság. A romhal- - Irja ki szerkesztő ur, hogy a ha- 
maz alján belapitott mellkassal, lottakat Pop temetkezési vállalata 
hátul összetört koponyával fek- szállitja be... 

szik Széplaky Imre soffőr, kinek Neki csak ez járt akkor az eszébe. 

Hidvégi A. Lajos. 
amama ti 

Lemondott a nemet biro 
aazdasági minisztere 

BERLIN. Az esti lapok szerint ] vozásáról. Beavatott politikai körök- 
Warmbold birodalmi gazdasági mi- ben hangoztatiák, hogy a birodalmi 
niszter előterjesztette lemondását. Hi- gazdasági miniszter leköszönését a 
vatalos helyről semmiféle tájékozta- birodalmi kormányban ujabb szemé- 
tó sem adak még ki a miniszter tá-] lyi változások nem fogják követni. 

MAGYAR SZINHÁZ 
eSS 

IaGaI1-Molnár Ferenctől 
szerdán és csütörtökön este 
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osokhoz! Felhivas sorsjegytulajdon 

CLUJ-KOLOZSVÁR, PIATA UNIRII20. 
A SZABADALMAZOTT ROMÁN ÁLLAMI OSZTÁLYSORSJÁTÉK 

FŐELÁRUSITÓJA felkéri igen tisztelt sorsjegyvásárló ügyfeleit, hogy 
A MÁSODIK OSZTÁLYU SORSJEGYEK UJITÁSÁT játékjoguk megóvása 
érdekében legkésőbb MÁJUS HÓ 10-IG eszközöljék pénztárunknál. 

Szerencsés ügyfeleink sorsjegyeit, melyeket az első osztályban nye- 
reménnyel huztak ki, ugyancsak az intézet pénztára váltja 5e, ahol a 
hivatalos nyereményjegyzék is a nagyközönség rendelkezésére áll. 

SZÉP ASSZONY, SZÉP LÁNY, A 

Lyon selyemház 
csodas kirakatai előtt korzózik Str. Regina Maria 3. sz. alatt 
ahol gyönyörü Chantung-selymek legujabb mintás és csikos 
2:: selymek hozzák tavaszi forrongásba a nézőket. s3: 

MUTATVÁNY-ÁRAK: 
Crepe de Chine lei II0--, valódi tiszta nyersselyem lei I60- 

Molnár Ferenc: V 
Ma, szerdán lesz Mo 
rene legujabb 
nek a premierje. A Val 
került szinre először, azi 
jöttek a bécsi, budapesti, 
nevwyorki premierek: 

száguldott Európán és egés; 
nevetett ezen a páratlan sz 

gű, csodálatos elegánciá 
szikrázó vigjátékon. 

A Valaki előadását a Magyar 
ház a legnagyobb gondossá 
szu időn át készitette elő, 
földi sikerekhez méltó 
között vonuljon be Koloz 
A hazatérő operett- 

adása: Ábrahám Pál: Havway. 
baton este tartja a hazatérő 0 
társulat első előadását, Ábrahám 
világsikert elért operettjével. a 

társulat első 

Embert öltem! 
vetitésre a Szinkör 
bitsch megdöbbentő filmje, az E n 

a Nyugaton a hely 
változatlan elementáris hatásához 
sonlitható, az a megrázó 
amelyet ez a film jelent. A hály, 
ellenes propagandának, a pacifizm 
nak páratlan ereiü dokumentuma 
Embert öltem. Minden embernek 

Ma utoljára ke 

öltem. Csak 

Szerdán este 9 órakor: Valaki (Ujdo 
először! Molnár Ferenc legujabb vi 
sikert aratott vigjátéka. Premier-h 
28. sz. Sorozatszám 205.) 

Csütörtökön este 9 órakor: Valaki (Uj 
ság 2-odszor. Napibérlet A. 28. 
Sorozatszám: 206.) 

Pénteken este 9 órnakor: Vasgyáros. (l 
gyon olcsó mozihelyárakkal. Jeg 
ára: 40, 30, 20, 10 lej. Sorozatszám! 

órakor: Déryné ifji 
szony. (Ifjusági előadás, magyon al 
helyárakkal. Bevezető előadást 
Kovács Dezső igazgató. Sorozat 

gegeeeeegg
eee2 

A KERESKEDELMI HITELINTÉZET R-T. 
Szombaton d. u. 

Szombaton este 9 órakor: Hawai rózs 
Operett-ujdonság először! 
Ábrahám Pálnak diadalmas, Eur 
minden világvárosaiban szenzációs 
kert aratott uj operettje. Neményil 
Ihász Aladár, Putnik Bálint, Ton 
Béla, Selmeczi Mihály fellépésé 
rendes helyárak. Premier-bérlet 20. 
Sorozatszám: 209. 

Vasárnap d. e. 11 órakor: Nótás kapili 
(Nagyon olcsó matinéhelyárakkal. 
gyek ára: 3 személyes páholy 80 
minden földszinti jegy ára 20 lej 1 
den erkélyülés ára i0 lej. 

Vasárnap este 9 órakor: Hawai rómi 
(Operettuidonság 2-odszor. Napibé 
28. sz. B. Sorozatszám 211.) 

Hétfőn este 9 órakor: 01s 
(Operettujdonság 3-adszor. Napihé 
29. sz. A. Sorozatszám 212.) 

.ereemammn 

Husvéttól-Karácsonyig . musvettot karácsonyo Raklám ar.k 
ha azt kizárólag a , ent zsámn y 
; gyorstalpaló-üzemn 

C i P C K Ll N l KÁ NAL Férfitalp .. . L. aA6 [Férfisarok . L. 20 
Nőitalo ... L.35 Nőisarok.. L. 8 

CSÜTÖRTÖK, május 3. 
Bucuresti. 14: Gramnofon. 15: Gram! 

19: Vegyes hangverseny. 20.10: A hanó 
seny folytatása. 21.40: Gramotfon. 22: M 
Oertel énekel, 22.20: Carlo Brunetti 
zényli a szimfónikus zenekart. 23: B0 
23.15: A hangverseny folytatása. 

Budapest. 10: Ujsághirek. 11: Eg 
zene. 12.15: Görög katholikus istentisz 
Utána: az operaház zenekarának 

CaleRegeleFerdinmand 37 Gyerektalp. L. 25 [[Gyereksarok L. 10 
(volt Ferencz József-ut) i 

rendeli meg. ő havi garancia 
Saját készitményü cipők r Aza -. senye. 15: Gramofon. 17: 

állandóan raktáron 

Nőicipők .. . 250 leitől 
Férficipők . . 350 leitől 

Hölgyeim, kérekegy próbát 

francia hajfestésből 
örökhullámosításból 

Fodor Salon 
C. Victoriei(v. Kossuth L.-u- 2) 

ló munkaerök, jó. munka! 

ROMÁNIA FŐVÁROSI 
MAGYAR LAPJA A 

BUKARESTI 
MAGYARKURIR 

ARA « 
3 fogásos ebéd . 22 
Vacsora.....15. 
Mindemesite 

Flekken sütés 
KEREKHS-éttermében 

Erzsébet-ut sarkán 

18: EGöldmüvesek rádiója. 18.3 
zenekari hangverseny. 20: Box-mec 
vetités. 20.30: „Ri 
az Operaházból. 
gányzenekara. 

Szórakoztató 
1410 Falusi zene. 13.33: Orgonaha 
seny. 17.45: Hummer-zenekar. 19 
Hansen énekhangversenye. 20.35: " 
Puccini operája. 22.50: Tánczene. 

NAGYSÁGOS 
( ASSZONYOM! 

ltt a tavasz, mely a tartós 
lást szükségessé teszi. Dec 

ú öröm a tartós ondolálás, 
szép, valóban tartós is né. 

sokba. Mindezeket nyujt] 
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tan gi bizottsága, 
fe zekén a nemzeti tanács fel- 
ust és uj választások kiirását 

inditványok felett. Valószi- 
tartják, hogy az uj törvényho- 

üne válasziásokat junius 19-re fogják 
h de lehetséges az is, hogy a vá- 

a enoradnak öszre. 

Mégis átszervezik 
a owitzi vasmüveket 

BÉCS. A witkowitzi v asmüvek át- 

ervezésével egyidejüleg tervbe vett 

részvénytársaság megalapitásában 

árisi és a londoni Rotschildok is 
al fognak venni, hogy 
iszi telzlai segitsék a bécsi Rot- 
schildoknak a vasmiüvekbe in- 

vesztált hatahnas tőkéje egy részét. 
Ez a hir számos, a witkowitzi vas- 

művekhez tartozó vállalatot örömmel 

fog eltölteni, ment azt remélik, hogy 

1gh fogják azokat megszüntetni. 

sSzemélyes összeköttelést 
keres Lindbergh fia el- 

rablóival 
NEWYORK. Lindbergh Curtiss ha- 

jógyárossal együtt Virginia partvidé- 

kén yachton tartózkodik s összekötte- 
tést keres fia elrablóival. 
A banditák hir szerint elküldötték 

a szülőknek a baby legujabb fényké- 
peit s kérték a rendőrség által nyilván 
tartott s igy mem értékesithető bank- 
jegye ek másokra leendő kicserélését. 

Nem lehet már büntetle. 
nül gyilkolni a fehérek- 
mnek sem 

LONDON. A honolului biróság csü- 
törtökön fog itéletet mondani Mrs. 

Massie amenikai tengerészhadnagy és 
lét amerikai matróz felett, akik egy 
lawaii benszülöttetet hónapokkal ez- 
dőtt tőrbecsaltak és megölték, mert 
ut hitték róla, hogy erőszakot köve- 
lett el Massie hadnagy feleségén. 
Az esküdtek verdiktje után nem vi- 

ás, hogy a vádlottak esetleg tiz évi 
szabadságvesztés-büntetést is kaphat- 

nak, ami Amerikában feltünést kelt. 

Magyarország pénzügyi 
helyzetőt vitatják meg 
a népszövetségi tanács 

uj ülésszakán 
GENF, Május 9-én, a népszövetségi 

lanács uj ülésszakra ül össze, ame- 

lven többek között megvitatja a nép- 
mövetségi bizottságnak Ausztria, Bul- 

gária, Görögország és Magyarország 
pénzügyi helyzetéről előterjesztett je- 
lentését. 
az 

Nincs kiut a gazdas 
válságból a háborus adós- 
ságok elengedése nélkül 
LONDON. A nagybankok vezetői 

egyelértenek abban, hogy a világgaz- 
dasági helyzet a jóvátételi kérdés és a 

háboru"s adósságok problémájának 
véglégeg megoldása nélkül nem javul- 
at meg. Ez időpontig komol) an Ang- 

sem gondohat az aranys mndard- 
02 való visezatérésre. 

evéa " 

o 

alsibár már hazafelé indult, 

Tortescue asszony, továbbá a veje, 

az előf 
LONDON. Gazdasági és pénzügyi 
körökben pesszimisták a középeuró- 
pai helyzet megitélése tekintetében. 
Különösnek tartják a nagyhatalmi 
konferencia pénzügyi szakértőinek 

eltélele 
azon megállapitását, hogy a Duname 
dencében a pénzügyi segitség előfel- 
tétele az alapos gazdasági rekonstruk- 

ció. 

Husvéti zarándokfat Badacsonyba 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Ma reggel ér- 
dekes küldöttség jelent meg Bada- 
csonyban, Maniu kuriáján. 

A küldöttség nyolevan gazdából 
állott, akik Bihar és Szilágy me 
gyék usvanonnyi községét képvi 

selték. 
Memorandumokkal és kérvények- 

kel felszerelve mentek Badacsonyba. 
Itt mély szomorusággal hallották, 
hogy Maniu a husvéti ünnepeket 
Constancába töltötte és 

még 
nem érkezett meg Badacsonyba. 

Maniu Gyulához 
Erre Erdélyi Romulusnak, Maniu 

ott tartózkodó rokonának adták elő 
panaszaikat és sérelmeiket, elsősor- 

ban pedig a nép ama kivánságát, 
hogy 

Maniu térjen vissza a párt élére, 

vegyen ujra részt a közéleti mun- 

kában 

és védje meg őket. Erdélyi megnyug- 
tatta a népes parasztküldöttséget, 
hogy Maniut behatóan tájékoztatni 
fogja panaszaikról és átadja kérvé- 
nyeiket a volt miniszterelnöknek. 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Dr. Török Im- 

re orvost, akit május elsején egy va- 

dászkiránduláson legjobb barátja 

Kuck k Ferdinánd, véletlenül agyonlőtt, 

ma, Szerdán délután 4 órakor teme- 

tik a református theológia disztermé- 

aaállttosaes 

Ma délután temeük a íragikus 
véget ért Dr. Tőrök Imrét 

ből. Az egyházi szertartást dr. Ta- 

vaszy Sándor végzi. Az Erdélyi Mu- 

zeum Egylet nevében pedig dr. Veress 

Ferenc bucsuztatja a tragikus 

ért orvost, 

véget 

..ikaták 2z.... 

Milyen lesz a május 10-i amnosztia ? 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Előző 

jelentette a „Mai Világ", hogy am- 
nesztiát készit elő az igazságügymi- 
niszter, amit Őfelsége jóváhagyott és 
az amnesztiát vagy május 10-én, vagy 
pedig junius 8-án, Őfelsége hazatéré- 
sének évfordulóján hirdetik ki. 

n éten hesztiát május 10-én hirdetik ki és 
elengedik a 3 hónapig terjedő bünte- 
téseket. Ezenkivül lesz még ugyne- 
vezett megkegyelmezés (gratiera), 
melyben a büntetésüket börtönben ki- 
töltő rabok fognak részesülni. Ezek 
büntetését az itélet sulyossága sze- 

A legbiztosabb forrásból nyert rint félével, egyharmadával, vagy 
ujabb értesüléseink szerint az am- negyedével redukálják. 

.... 

Cukorsavmérgezés ölte meg Dick Ernő kolozsvári 
kereskedőt, kinek öngyilkosságáról terjedtek el 

álhirek 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Ismét szomo- 

ru szenzációja van Kolozsvárnak. 
1 Dick Ernő kereskedő, az egykor dus- 
gazdag, majd tönkrement Dick Jakab 
fia, akit a városban széles körben is- 
mertek és szerettek, tegnap a zsidó- 
kórházban cukorsavmérgezésben meg 
halt. 
Dick Ernő vasárnap ment be a kór- 

házba, ahol dr. Fenichel Mór igaz- 
gató főorvos megállapitotta, hogy 
régóta lappangó cukorbaja van. A 

cukorsav annyira elharapódzott a 32 
éves fiatalember szervezetében, hogy 
segiteni már nem lehetett rajta. 

Érdekes, hogy Dick Ernő haláláról 
egyesek azt a hirt terjesztették, hogy 
a fiatal kereskedő öngyilkos lett. 
Ezek a hirek tenmészetesen fantaszti- 
kumok. 
A szimpatikus fiatal kereskedő ha- 

lála széles körben mély részvétet 
keltett. 

A népnpnárt alkolmányellenesnek 
bélyegyzi a külfőldi ellenörzés:! 

A francia szakértők müködéséről a 
sajtó érdekes cikkeket ir, különös te- 
kintettel az egyes pártok állásfogla- 
lására. Megállapitják, hogy a legin- 
tranzigensebb néppárt, amely bősz 
harcot hirdet a külföldiek ellenőrzése 
ellen, amit az alkotmányba ütközőnek 
tart. A liberálisok nyugodtabbak és 
engedékenyebbek annál is inkább, 
mert az általuk hangoztatott takaré- 
kossági elv megvalósitása szoros ösz- 
szefüggésben áll a franciák tevékeny- 

ünura és Hemzeti özinház Cors Corso filmszinház A1 

ségével. 
A nemzeti parasztpárt nem foglal- 

kozott még hivatalosan ezzel a kér- 
déssel, erre csak Madgearu és Miha- 
lache hazatérése után fog sor kerül- 
ni, de kétségtelen, hogy a párt nem 
ellenzi a külföldi szakértők munká- 
ját. A kisebb pártok sem foglaltak 
még végleg állást és ha a franciák 
tevékenységét nem is ellenzik, a kor- 
mány elleni támadásra szivesen föl- 
használják az ügyet is. 

züg, yi segiisé-] 
a gazdas 1 rekonsirikoió 

Ujabb szemoporációt haj- 
tanak végre Macdonaldon 
LONDON. dot ma az or- 

vosok megvizsgálták s enne k eredmé- 
nyekéni ujabb szemoperációt java- 
soltak, még pedig ezuttal a minisz- 
terelnök balszemén. Macdonald csü- 

törtökön hajlandó magát alávetni a 

mütétnek. A miniszterelnök látását 

veszély nem fenyegeti s a lausannei 

konferencia idejéig fel fog gyógvulni, 

de május folyamán nem utazhat 

Gentbe. Hosszabb kényszerpihenője 

alatt a miniszterelmökségben Bald- 

win, a titkos tanács elnöke fogja he- 

lyettesiteni s emiatt letesz az ottawai 

birodalmi gazdasági konferencián 

való részvételről. 
— 

Hatvan mázsa arany érkezett 
üngliába 

LONDON. Indiából háromnegyed 
millió font értékü, hat tonna sulyu 
aranyszállitmány érkezett 120 ládá- 
ban a Liverpool kikötőjébe. Az ara- 
nyat a pénzverdének adják át. 

25 ezer ember pusztult el 
kigyómarás következtében 
LONDON. Indiában az elmult év- 

ben 25 ezer halálozás történt kigyó- 
marás következtében. A kormányzat 
meost elrendelte a szérumoltó segélyek 
szaporitását. 

Rádióba prédikált a beteg 
lelkész 

LONDON. Toronto egyik népszerü 
lelkésze több héten át beteg volt. A 
pap rádió-előfizető hiveinek kérésére 
mikcofont kapott betegágya mellé s a 
templomba összegyült hivőknek rá- 
dióba mondotta be prédikációját. 

Mária királyné 
Konstantinápolyban 

BELGRÁD. Mária román anyaki- 
rályné és leánya, Mária jugoszláv ki- 
rálvné elutaztak Konstantinápolyba. 
t 

Ma választ a Memel-vidék 
MEMEL. Ma szerdán tartják meg a 

tartománygyülési választásokat. 29 
mandátum sorsa dől el. Eddig a lit- 
vánok csak 4 mandátum felett ren- 
delkeztek a Memel-tartomány gyülés- 
ben, mie a több mandátum a német 
pártoké volt. 
..................... 

33 millió bibliát adott el 
tavaly a BrittBibliatársulat 
NEWYORK. Angol és amerikai 

bibliatársulatok az elmult év folya- 
mán 33 millió darab ujkiadásu bibliát 
adtak el. 

tE a sSüTEMÉNY ÁRARRAL! 
kivitelre 8-50 üzletben. , 4- 

1 torták 30-tól tejszinhab 1 liter 50- 
bivajtejes kávé habbal két kaláccsal 10- 

TaKátGs CUKRÁSZDÁBAN 
Malom-utca i0. 

Fenti árak csakis a Malom- 

Elönseezekonctbete 

utcai üzletben érvényesek 

Este 9 órai kezdettel 

VALAkI 

Mozielőadás 3, 5, (7 órakor 

MBERT ÖmEM 
: Nancey Caroli, Phil- 

Molmes, ljonet Barry- 

Este 8 és fél órai kezdettel: 

Se eanta un tata 

Nagy Kató, 

RONNY 

Roppant mulatságos operett. 

Willy Fritsch 
Előjáték hangos kisérő 

müsor. 

Gance, Georg Colin, 
Francen 

2 hangos, beszélő film 
felvonás egyszerre 
VILÁG VÉGE 

Filmkoloszus 16 felvonásban 
Fősz. Colette Darfenil, 

NYITOTT ABLAK 
Zenés, énekes németül 

szélő film. 16 felvonásban 

26 
Szenzációs világsikert ara- 

tott filmremek. x 

Abell Mindennapi kenyerünk 
Victor Szenzációs hangos dráma 

Fősz.: Charles Farrel. Mü- 
be-soron kivül: Somi bocben. 
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zzövetkezetbe pedig egy sem. 
Ez a közömbösség, ez a nemtörő- 

dömség okozta az általános nyomasz- 
tó pénzügyi viszonyok mellett a nyug- 
dijasok elviselhetetlen helyzetét: 

un 
még jóra fordulhat, , is 
Pató Páloskodunk, megérdemeljük a 

Azu e De a hiba még mindig helyrehoz- sorsunkat és magunkra vesünk. a z tán uj ké ordult a 
iezi ható. .táshoz: or. Néhány öszinte sz so meunyiérvsata. 

Régi tapasztalat bizonyitja, hogyha A portás ugy válaszolt, mint ik 

egy, a közérdeket szolgáló mozgalom előbb: 

- Azt mondta, lehetséges, 1 , 
hónapokig is távol kell maradnia CI4 
- Ez már bajl - dörmögte a E 

nem hozza meg a tömeg sokszor tul- 
x : .... z : 

ságos optimizmus fütötte reményei- 

nek gyors teljesülését, a mozgalom si- 
kertelenségéért rendesen a vezetőséget tal báró, ezután megbiccentette a ki ele okolják érkőzésé jaszok lapját és tovább indult. 
A nyugdijasoknak sorsuk elviselhe- A Magyar-olasz labdar ugó mérkő- négy nemzet mérkőzésén az olaszo Alfonz megbökte a vörös Fánit. 

tővé tételét célzó mozgalom s az ezen zés iránt máris óriási érdeklődés nyil- szereztek öt első helyet, a németek Menjünk utánat 
célból alakult nyugdijas szövetség ve- vánul meg, habár a csapatok még kettőt, a magyarok egyet. A dán bo- Alig voltak némi távolságra a vilk hóz 
Zetőségének legjobb akaratu lelkes mindig nincsenek végleges formában. xolók csak második helyezéseket. tól, amikor Alfonz nagy bátorsa á. set 

8] mindig nincsenek végleges formában Légsuly: Rodriguez (olasz) győz ; ággal e küzdelme, harca csakugyan nem hoz. 18 l an , utána szólt az elől haladó férfin. y ta meg jogos kivánságaink minimun összeállitva. Pavro olasz szövetségi Kubinyi ellen. - Batamsuly: Mehlis Urami! ak, 
anak feljesítését seru kapitány a következő játékosokat je- (olasz) győz Möhl (német) ellen. - A férfi megállt és i degenkedye gür 
Sőt na e év Htáni küzdelme és lölte ki: Combi, Sclavi, Rosetta, Alle- Pehelysuly: Frigyes győz Schleinkof- zett Alfonzras né. nel 

szenvedései atan még ott sem va- mandi, Monseglio, Pitto, Ferraris, fer (német) ellen - Könnyüsuly: Mit akar? sza 

gyunk ahol voltunk sorsunk nem- Bertolini, Colombari, Costantino, Ce- Bianchini (olasz) győz Kartz (német) Ugy hallottam az imént hogy kon 
hogy javult volna, de legalább 100 sarini, Meazza, Magnozzi, Orsi ellen. Weltersuly: Lütke (német) is madame Paróczayt kereste 3 n 
erőenttel rosszabbodott Banchero. Meglepetések még mindig győz Sörensen (dán) ellen. Közép- Jól halottai! mé 

P A multévi nyugdijhátrálékok kifi-nem lehetetlenek. Magyar részről suly: Bernlőhr (német) győz Nielsen - Nekünk is fontos beszédünk / fra 
í petése nelncsak bizonytalanna de Máriásy dr. szövetségi kapitánynak (dán) ellen. Kisnehézsuly: Rossi volna a madame-mal. elt re 

kevegesek kétségeseé vált. Az ezévi nehezebb a helyzete, mert a bécsi 8:2 (olasz) győz Jörgensen (dán) ellen. A férfi csodálkozva nézett raj teg! 
nyugdijakat pedig egyszerüen nem fi- arányu vereség után nem tudja hogy - Nehézsuly: Rovati (olasz) győz juk, vugdijaka g egy - tudja h A vörös Fáni még elég rendesen 7 kit tehet be a csapatba. Eddig még a 8 8 Sen voll 

í 

í 

*
 

zetik, legfeljebb holmi 30 százalékos 
előleggel szurják ki az éhség és nyo- 
mortól elhomályosodott szemünket. 

Lehet-e hát csodálkozni azon, ha a 

temesvári, dévai, szászvárosi és más 
nyugdijasok végső elkeseredésükben 
türelmüket veszitve, olyan lépésekre 
ragadtatják magukat, mely sem az 
ügynek, sem pedig az állam jól felfo- 
gott érdekeinek nincs előnyére. 

Azon sem lehet csodálkozni, ha a 

nyugdijasok ezen keserves állapotok- 
ért nem azokat okozzák, akiket a mu- 
lasztás ás a felelősség terhel, hanem 
az egvesületek és a szövetség vezető- 

ségeinek a müködését teszik birálat 

következő játékosok közül akar vá- 
lasztani: Háda, Szabó, Dudás, Korá- 
nyi, Kocsis, Borsányi, Sárosi, Lázár, 
Kalmár, Titkos, Takács II., Cseh, 

Turay, Toldi, Hires. 
A jegyek iránt máris óriási az ér- 

deklődés, ugy, hogy 40.000 nézőre 
számítanak, ami még Pesten is re- 
kord-közönségnek számit. : 

Összeállitották a svájei utra induló 
Ferencváros -Hungária vegyes csa 
patát. Kapusok: Ujváry, Angyal. Hát- 
védek: Mándi, Papp, Wéber. Fedeze- 
tek: Somogyi, Bukovai, Szaniszló, 
Berkessy. Csatárok: Táncos, Barátky, 

Badstühner (német) ellen. - Olaszor- 
szág ökölvivói tehát 5, a németek 2, 
a magyarok pedig 1 első helyet hódi- 
tottak el, mig a másoknak nem ju- 
tott győzelem. 

A tekéző sporszövetség hirei. Szom- 
baton Tófalvi, a Kombinált elnöke és 
Horváth, Vasas mint duett a Kombi- 
nált hetes csapatával állt ki rendes 
barátságos mérkőzésre. A mérkőzés 
Móricz a szövetség elnöke vezette le 
Sipos (Pálma) és Sebestyén (Hercu- 
les) juri vezetése alatt. A Kombinált 
szépen játszott, de a nehéz helyzetét 
nem tudta kijátszani és 27, 23, 34 ösz- 
szesen: 84 pontot ért el. A duett erős 

öltözve. Alfonz külseje azonban nem 
sok bizalmat gerjesztett és igy joggal 
csodálkozott azon, vajjon mit akar. 
hat ez a toprongyos férfi Elzától. 

Először arra gondolt, hogy nem s0. 
kat törődik velük, de aztán eszébe ju. 

tott, hátha értékes felvilágositásokat 
kaphat s ezért megkérdezte: 
- Mi lett volna az a fontos beszél. 

nivaló? Talán nekem is megmoni. 
hatják. 
- Nem lehet! - jelentette ki Al 

fonz igen határozottan 
- PDPedig egész nyugodtan elmond. 

hatja ... En ugyanis bizalmas össze. 
köttetést tartok fenn madame P tárgyává és a vezetőséget állitják, Sárvári, Szedlacsek, Kohut. A tura játákkal 33, 34, 36, összesen: 103, róczayval, tudok minden dolgáról init bünbakkot, a közvélemény elé. állomásai: Május 5: Zürich (Young ] pontot ért el. A Tófalvi-Horváth igy tehát nem igen érhet meglepe lel Ezekhez volna ez alkalommal pár fellow). Május 7.:: Bern (Voung duett, 19 ponttal nyert. A Kombinált tés ... A nevem egyébként Atzél báró, hir 

Boys). Május 8.: Mulhouse (EC Mul- csapatában 2 uj játékos is szerepelt, 
house). akik még nem rendelkeznek játékru- 

komoly szavunk. Igy talán több bizalommal lesz hoz bő 
Valamely munkát sokkal könnyebb zám. 

megbirálni, mint megcsinálni. A birá- Magyarok vezetnek a Davis Cup- tinnal. A verseny szép és izgalmas = Atzél báró, - ismételte nagy 
lat szükséges és hasznos, de csak ak- ban. Budapestről jelentik: A magyar volt. Május 6-án, pénteken este a szö- meglepetéssel és meglepetés tükröző. tik 
kot,hasa birálót tárgyilagosság vezeti finn Davis Gup mérkőzés állása az vetség választniánya a Csizmadiaszin döőtt a vörös Fáni árcán is. nis 

Elismerjük hogy a vezelőség mun. éelső nap eredményei után 2:0 a ma kistermében teljes ülést tart. Ezuton A fiatal báró figyelmét nem kerül 1JUk, A se 1 arak vár ajl i ; . ; kája sok esetben kifogásolható, de vi- gyarok javára. is felkéretnek a csapatok elnökei, te el az a hatás, amit a neve keltett. is, 
szonbbe kelllássuk hogy az adott vi- A berlini nemzetközi boxverseny hogy azon este 7 órakor feltétlen je- - Miért ez a meglepetés? Talán 
szonyok között ennél többet igazán eredményei. Berlinből jelentik: A lenjenek meg. hallották már valahol a nevemet? 

nem tehet. , - Nem hallottuk, hanem ... ' 
Nem érezzük magunkat hivatottak- ; [ - Nos, ki velel k 

nak arra, hogy a vezetőséget mi védel- - Olvastuk! 
mezzük meg az igaztalan vádakkal - Hol? 
szemben, mert a vezetőség, melynek A naplóba! , n 
tagjai igazán az önzetlen, lelkes mun- .......... ........ Milyen naplóban? ta 

! ka megtestesitői, nem is szorul erre. Erovatban a minden szó 1 lej. Vas agabb betüvel s : - Hát... : .nt a 1 yel szedve 2 lej. A legkisebb z 6 a on tá artanem lervünk öszinték. Ne keres- apróhirdetés 10 fej - ALLÁSTKERCSŐK FELARON HIRDETHETNEK ,Alfonz már éppen ki akarta mor sük a hibát másokban, mikor elsősor- Az apróhirdetések dija előre fizetendő. hogy alsor a vöröt 1 eulni ba ban és főkép mi magunk vagyunk a 10gy könnyelmüen el akarja áru a 
hibásak. E -. E féltett titkukat és oldalba ütötte. 
És pedig ALKALMAZAS KÜLÖNFIÉLÉK Erre Alfonz is feleszmélt. a ) hibásak vagyunk azért, mert nem ...... z - Ez az, amit nem mondhatunk 

meg! - jelentette ki fontoskodva. ő 
Atzél báró sas-szeme azonban ak- ai 

kor már észrevette a bőrkötéses 

adtuk meg a vezetőségnek azt az 
erkölcsi és anyagi támogatást, 
mely egy ilyen irányu mozgalom 
sikerre vitelének elemi feltétele. 

IDŐÖSEBB nő jobb bizonyitvánnyal 
gyenmek mellé vagy szobaleánynak ajánl- 
kozik. Str. Fierului 31. (Vas-u.) 
telep. 

Hölgyek figyelmébe! Mussa hölgy- 
fodrászat átköltözött május 1-én 
Piata Unirii 17. (Főtér.) Tartós ondo- Kővári 

lálás legmodernebb géppel. Legjobb könyvet, amelyet Alfonz a hóna alat! Lássuk csak! munka, szolid árak szorongatott és mikor meglátta, vis: ni Kolozsvari és yéb közel HÁZMESTERT keresek, villany és vizve-MUunki. szaemlékezett arra is, hogy miko! ni 
5000 ezal és a ál e tk at zeték szerelő előnyben részesülnek. Klein Hirsch férfiszabó mühelyét Wesse- meglátta, visszaemlékezett arra is 
pe ebből as esletben Aa 80 emi Reg. Ferdinand 69. lényi-u. 17. Hotel Transylvania ud- hogy mikor még jóban volt Elzával zalék a töb pi70 még mna js fesi a sült , varáról áthelyezte Wesselényi-u. 31. ezt a könyvet tőbbször látta az iró zalék. a t é s les ; emeletre. Leszállitott árak mellett asztalán gesztenvét, mely bizony ez alkalom- A K i alr js s9 
mal ugyancsak sületlen maradt, - LAKASOK készit elsőrangu munkákat. - Most már tudom, ha nem ! ti, 
vasv nedig alaposan elégett. 
És a beiratkozott 30 százalékból is 

hánv fizette be a csekély tagsági di- 
jat, amely az egyesület legszükebb ke- 
retk közötti müködésének anyagi fel- 
tétele? Alig a fele. 

Ezt nem szemrehányás képpen 
mondjuk, mert belátjuk, hogy ennek 
nem a nemakarás, hanem a nincste- 

lenség az oka. Azonban állitjuk: köd- 
del nem lehet tojást festeni s a hábo- 
ruhoz pénz. pénz és pénz kell. 
De menjünk tovább! Az egyesület 

megalakitotta a jóléti intézményeket, 
mint a temetkezési és betegsegélyező 
csoportot. Mi a Mai Világ" egyik te- 
kintélyes szövetkezettel folytatott tár- 
gyalásaink alapján két izben intéz- 
tünk felhivást a nyugdijasokhoz, hogy 
egyénileg lépjenek be a fogyasztási 
szövetkezetbe, hol nyugdijuk 60 szá- 
zalékáig áruhitelt kapjanak és töme- 
gesebb belépés esetén egyéb előnyök- 
ben is részesülnek 

Na és mi volt az eredmény? 
A temetkezési csoportba beirat- 
kozott eddig 10 tag, a fogyasztási 

RÁKÓCZY-UTI kertes villában kiadó 
két pankettes szoba fürdőszobával 2000 
lejért, esetleg kony, speizzal és 2300 lejért 
a taxákkal együtt. Értekezni: Köntzeyné- 
nél. Széchényi tér 6. 

SZOBA, konyha kiadó. Dr. Silayné, Fő- 
tér 22. 

E E 
ADAS-VETEL 
...... 
URASÁGOKTÓL levetett használt férfi 

ruhákat magas áron vesz és olcsón árusit. 
nDorotheum! Főtér 22. Albina bank 
udvar. 

ELVESZETT szombaton délben a Ma- 
lom-uccában egy arany női ikarkötő óra. 
Becsületes megtaláló kéretik, hogy az órát 
adja le a kiadóba ugyanolyan összeg elle- 
nében, mint amennyit értékesités esetén 
kapna érte, mivel tulajdonosának az 
értékes emlék. 

A PARK szanatórium 
gözfürdőjében, Monostori-ut 
62. sz., göz- és kádfürdő ára 
30 lei. Pedikür, massage I5 lei. 

Élő, cserepes és vágott virágak, 
csokrok, koszoruk, kaméliák, azaliák, 
pálmák legolcsóbb árban szerezhetők 
be. Prima szegfük 8 lejért kaphatók 
Szathmáry kertészetében, Str. Grigo- 
rescu 13-15. (Rákóci-u.) Telefon 730. 

BUTOR KIÁRUSITÁS. Minden elfogad- 
ható árért. Részletfizetésre is. „OLIMPIA" 
butorüzlet. Minorita-ucca 4. 

Köllözés miatt olcsó börelárusitás 

„TRAMSILVANIAs 
tulajd. Sámson Manó bőrüzlet május 1-én 
Piafa Mihai viteazul 40. (Széchenyi-tér) alól 
Str. Regina Maria 32. (Deák Ferenc-utca 

saját házába) költözött ahol szintén 
olcsó árak mellett árusit. 

Tisztviselőknek, munkásöknak 
10 százalék kedvexmény 

mondja meg... 
- Mit? ; 
- Hogy madame Paróczay naplóji 

a kezébe került s ezt akarta most 
visszaszolgáltatni ... Ha jól sejtem 
nem önzetlenül, hanem igényt tart 1 
„becsületes megtaláló" jutalmára. 

- Sokkal többrel - jelentette hi 
Alfonz. 1 
- Ah! Hát olyan érdekességek! 

tartalmaz a napló? 
vValóban.. gre 
Atzél báró látta, hogy emberé! 

akadt. Nem teketóriázott hát sokái 
hanem őszinte vallomást tett, hos 

... / .. s- 
ezzel őszinte vallomásra birja uj! 

merőseit is. 

Jöjjenek csak velem és beszélges 
sünk nyugodtan.. Ne titkolózzu! 
egymás előtt, ennek nincs semml 
telme... Higyje el, kedves barátol 
én éppen olyan szándékkal jötte 
ide, mint maguk. Én éppen ugy Pel 
akartam keresni s előlem éppen "8 
meglépett ez az átkozott asszony 
De ha addig élek is, a nyomára 4 
dok. 

fFolytatána következik.) 

a
.



özlését 
emk KÖzvel engedélyezzük. k sével eng 

Eaz öség és kiadóhivalal: rkesztőség és ki alal 
solozsvár, Reg. Ferdinand 75. 

*d-Koleleton szám. 61. 
erkesztő: HIDVÉGI A. L

AJOS 

k elelős 57 
! 1dőjárás. Budapestről jelentik: 

orológiai intézet időjáráspro
s- 

A mele dint sok helyütt ujabb esők, 
m ivatarok várhatók. Később 

8gal eege felmelegedés valószinü
. 

nak, ' lsmét van jugoszláv kapcso
lat 

ichben. Zürichből jelentik: A szü- 

né. jugoszláv konzulátust ujra visz
 

nelá ntották s kineveztek
 főkonzult és 

zzutt Zürichbe. 

vön yedszázados pihenő után is-
 

6t Hamletet játszotta a Theatre 

mét ise. Párisból jelentik: A Theat- 
lett ranenise 23 évi pihentetés után 

anap éste musorra tüzte a Hamletet 

juk. előadásnak sikere volt. ; 

volt Huszonöt kilóméter hosszu ftilm
 

nem készült Moszkvában, hogy ezzel ok- 

ggal messák a gépkocsivezetőke
t. London- 

kar. pól jelentik: Moszkvában befejezték a 

' lág leghosszabb, 25 kilóméteres film 

180. jének felvételeit. A film gyakorlati
 ok- 

eju ató gépkocsivezetők számára. 

okat Május végén fizetnie kell a Kreu- 

ger konszernnek. Londonból jelentik: 

Ugy hirlik, hogy a svéd kormány má- 

jus végén tul nem hajlandó morató- 

um-meghosszabbitást adni a Kreu- 

ver * Toll konszernnek. 

Al Capone nem bir menekülni a 

hörtönből. Newyorkból jelentik: Az 

menikai legfelsőbb biróság Al Capo- 

neadócsalási bünügyében a kért ujra- 

felvételnek nem adott helyet és igy a 

Hirhedt szeszcsempész továbbra is 

börtönben marad. 
Lassan, de bizonytalanul halad 

eőre a leszerelés. Londonból jelen- 
ük: Sir John Simon angol külügymi- 

mistzer sajtónyilakozatban hangoztat- 

ja, hogy a leszerelés ügye, ha lassan 

Hett 5 de azért csak mutat előrehaladást. 

alán - Estély az árvizkárosultak felse- 

élyezésére. A Magyar Zenekonzerva- 

brium és az Ifju Érdély május hó 
5én, áldozó csütörtökön este 8 órai 

kezdettel a református Theológián 

estélyt rendeznek, melynek perselyes 

adományait a kolozsvári árvizkáro- 
sultak felsegélyezésére óhajtják fordi- 
fani. Az estély müsora: Zenekari nyi- 

tány, előadja a Magyar Zenekonzer- 

szél. 
ond. 

Al 

ond. 

Pa. 

áról, 

lepe- 
áró., 

hoz- 

nagy 
öző- 

erül- 

on 
te vatórium zenekara. Vezényel: S. Kou- 
tulni ba Paula tanárnő. 2. Verseiből felol- 

vas: Varró Dezső. 3. Bizet-áriát éne- 
kel: Traurig Gizike, Mihályffy Irén 

tune anárnő zongora kisérete mellett. 4. 
a Elbeszélését olvassa fel: Nagy József. 
k 5. Beethoven: G-dur románcát hege- 

téses dün előadja: Szabó Sándor, zongorán 

alatt i Szabó Géza kiséri. 6. Bibliát ma- 
visr syaráz: dr. Gönczy Lajos, theológiai 

ikor piofesszor. Az estélyt olvasóink külö- 
is, nős figyelmébe ajánljuk. 

ával Film müvész marad Jonny Weisz- 
iró müller. A profivá lett amerikai cso- 

dauszó a Chicago Tribune munkatár- 

is előtt tett nyilatkozatában bejelen- 
ti, hogy a filmszinészettel nem hagy 
el. Weiszmüller Tárzau-filmje hetek 

lója óta müsoron van Newyorkban a 3000 
most személyt befogadó Capitolban. 

tem. .7A Carnegie nemzetközi béke-ala- 
irt a pitvány évi jelentésének sulyos vád- 
i i a kormányok ellen. Londonból je- 

tik A Carnegie nemzetközi béke- 
apitvány évi jelentése a kormányok 

ek egyverkezési és vámpolitikáját okol- 
1 a világgazdasági válság állandósu- 

gye árt. Világszerte erős közvélemény- 
eré Dek kellene kialakulnia, amely hirdes 
kélő He hogy izolálással, vámkorlátokkal 
kot a lehet helyreállitani a jobb gazda- 
j si helyzetet, sőt éppen ennek ellen- 
eet ik ab a válság kimélyülését érhe- 

zunk P 

i ér tánan uriszabóság ruhái a legele- 
tolm Lo sabbak, legolcsóbbak, Páris és 
ttenl mdonban aranyéremmel kitüntetve. 
énz Str. Jorga 5. (Jókai-u.) 
ug) 
u 1ereta Garbo filmvállalatot ala- 
ak" elenndonból jelentik: Hollywoodi 

tölnm szerint Greta Garbo Stock- 
ame] an filmvállálatot fog alapitani, 
tészleétmet és svédnyelvü filmeket 

.e. 

csak lapunk megnevezé- 

kai 

BUCURESTI. (Rador.) Mihalache 
és Madgearu tudvalevően a külföldön 
utaznak és jelenleg Párisban tartóz- 
kodnak. Az elmult napokban olyan 

hireket terjesztettek, hogy a nemzeti 

parasztpárt két vezérét utjukon sze- 

rencsétlenség érte. 

Tegnap este valaki felhivta Mad- 
gearu feleségét és megkérdezte, 
tud-e arról, hogy férjének vonat- 

ja kisiklott? 

Gogát, 
nem vették fel a 

A Legfőbb nemzetgazdasági tanács 

tagjainak kinevezése nagy port vert 

fel polítikai körökben. Ugyanis csak 

a nemzeti parasztpárt és a liberális 

párt volt minisztereit nevezték ki eb- 

be a tanácsba, mig a több párt minisz- 

- Baj van a japán-kinai fegyver- 

szünettei. Londonból jelentik: A ja- 

pán-kinai fegvverszüneti egyezmény 

aláirásáról ellentétes hirek érkeznek. 

Lehetséses, hor- a csütörtökre ter- 
vezett aláirás mégis el fog maradni 

későbbi időpontra. 

- Botrányt csapott a borbélyüzlet- 
ben egy részeg solfőr. Papp Sámuel 
borbélyüzletében tegnap hatalmas bot 

ányt csapott Gyetvai István soffőr, 
aki ittas állapotban volt. A borbély 
rendőrt hivott, aki az ittas embert 
előállitotta a rendőrségre. 

- Filmsztárokkal sem tudják meg- 
akadályozni a szinházak bukását. 

Londonból jelentik: San-Franciszkó- 
ban és Los Angelesben az operett-elő- 

koztak azzal is, hogy filmsztárokat 
léptessenek fel operettekben a szinpa- 
don, de a sztárok sem változtatták 

z 

A SETATÉRI KIOSZK május elsején 

83-ik gyalogezred zenekarának közremü- 

Reggelenként hat 

órától tej-, savó-, tejszin-, mézkura hasz- 

a 

ködésével megnyilik. 

nálat, továbbá ásvány- és gyógyvizek po- 

haranként kapható. A tulajdonos. 

- Beethoven szimfónia. A Kolozs- 
vári Filharmónikus Társaság, a Ko- 
lozsvári Magyar Dalárda közremükö- 
désével május hó 5-én rendezi meg 
II-ik nagyszabásu hangversenyét a 
róm. kath. főgimnázium Jósika-disz- 
termében. A müsor egyik remek ki- 
emelkedő pontja lesz Beethoven: op. 
67. V-ik szimfóniája, a „Sors szimfó- 
nia". Zenei életünknek ezen kivételes 
élvezetet adó esemény elők-észitésén 
Rezik Károly, a kiváló cselló-müvész 

és dirigens fáradozik, akinek szemé- 
lye garancia a nivós hangverseny-est 
sikeréhez. 

NAGY 
TÉTE. 

érkeze 

) )1 

i katandorok lelke 
m igear és Mic 

Pár perc mulva Mihalache anyját 
csengette fel az ismeretlen érdeklődő 
és részleteket kért a pártvezér autó- 
katasztrófájáról. Ezek a kérdések ért- 
hetően izgalmat okoztak a két volt 

miniszter hozzátartozóinál, 

csakhamar kiderült azonban, hogy 

csak éretlen tréfát üzött velük 

valaki, 

anélkül, hogv komolvabb alapja 

selymes éshullámos marad 
ő hónapig változatlanui gyönyörü 

a frizurája, ha a 

adások nem vonzzák a közönséget. 
Ujabban szinházi vállalkozók próbál- 

elyem és 
umaradék 

SszEenzÁcIós oLcsó ARsAN ÁnUsITJUk 
sStr.Neculcsa (Korniss-u.) I. Bejárat a kapu alatt 

lenne a hiresztelésnek. 

Bratianu Györgyöt és Luput 
nemzetgazdasági 

tanácsba 
ae 

lterviselt tagjait mellőzték. Emiatt Go- 

gáék, Bratianu Györgyék és Lupuék, 

hir szerint, közös akciót inditának és 

tőlük külön állva Averescu is nehez- 

ményezi, hogy szakminisztereit nem 

vették figyelembe. 

- Drágulni fos a petróleum. Lon- 

doni elentés szerint Newyorkban 

európai és amerikai petróleumtrösz- 

tök megbizottai ármegállapitó tár- 

svalásokat folytatnak egymással. A 
szovjet eddig még nem kapcsolódott 

be a tárgvalásokba, de lehetséges, 

hosv szintén megbizottat küld az 
Oroszorszávot is közelről érintő esz- 

mecserére. 
- Uj arciestéket hoznak forgalom- 

ba, amely harmonizálni fog a ruha- 

szinnel. Londonból jelentik: A koz- 

metikai szalónok „pirulási tózsaszin" 

uk: Az angol filmeenzura szigoru 
szankciókat helyez kilátásba a vetkő- 
zési jelenetek tulhajtása s más sürün 
felburjánzott izléstelenségek ellen. Az 
elmult évben 34 film bemutatását til- 
tották el. A tilalom okai voltak: a val- 
lásos érzület sértése, erkölcstelen hő- 

sök és hősnők szerepeltetése, háló- 

szoba-jelentek, felháboritó kórházi és 
börténszceénák, a házasság intézmé- 
nyének kigunyolása, brutalitás és vér- 

ontások. 

Amerikában sem fonják kolbász 
ból a keritést. Londonból jelentik: 
Newyorkban a tőzsdeügynöki jogosit- 
vány ára 21 ezer dollárra esett le, hol- 
ott a konjunktura idején negyedmil- 
liót is fizettek egy tőzsdeügynöki 
hélyért. 

Megjelent a „Korunk" májusi 
száma. Jóleséssel állapitjuk meg, 
hogy ellenére a minden téren mélyen- 
szántó gazdasági válságnak, az utód- 
államok magyarságának egyetlen iga- 
zán korszenü kitünő folyóirata, a Ko- 

runk, egyre gazdagabb számokat je- 
lentet meg. Mutatványszámot ingyen 
küld a Korunk kiadóhivatala, Cluj- 
Kolozsvár, Calea Marechal Foch 13. 

tt az 

Arcfestéket és pudert hoznak forga- 
lomba. A szinhatás állitólag kitünően 
illik a világos pasztell-ruhaszinekhez. 

- Erkölcsössé teszi a fiilmeket az 
angol filmcenzura. Londonból jelen- 

.................aüt 

sét Ko 
osztrofált 

falusiakat, akik a kolozsvári épitkezé- 
seknél dolgoznak. Különösén a szent 
lászlóiakat és a magyarfenesieket 
érintette a cikk. Ennek a cikknek a 
megválaszolására terjedelmes levele- 
ket küldtek be szerkesztőségünkbe az 
érintett szentlászlói és magyarfenesi 
épitőmesterek és munkások, tilta- 
kozva a kontár vád ellen. Hangsu- 
lyozzák levelükben, hogy ők nem kon 
tárok, legtöbbjük önálló iparos, avagy 
munkás, tagjai az épitőmunkások szö 
vetségének és a szakszervezet bele- 
egyezésével dolgoznak. Megemlitik azt 
is, hogy vannak olyanok is közöttük, 
akik szervezetlenek. Ezek csak a nyá- 
ri munkálatok megkezdéséig dolgoz- 
nak a városban, tehát ezeknek és ezek 
családjaiknak is élni kell, nem hagy- 
hatják őket éhezni és igy nem közö- 
sithetik ki a maguk társaságából. A 
Bbeküldött levél érzelmi részével nem 
kivánunk foglálkozni. A derék szent- 
lászlói és magyarfénesi magyar mun- 
kásokkal teljesen egyetértünk, de a 
támadó reggeli lap azon megállapi- 
tását, hogy a kontár munka nem tür- 
hető meg, csak helyeselni tudjuk, 

mert közérdek az, hogy különösen az 
épitkezésnél szakszerü munka végez- 
tessenek. Ha a magyarfenesiek azt ál- 
litják, hogy ők szakmailag képzettek 

és szervezettek, akkor őket az emli- 
tett cikk nem érintheti, akkor ők tá- 
volállanak attól, hogy őket bánki is 
kontároknak nevezhesse. A falu ellen 
nem szabad, sőt egyenesen bün volna 
bárkinek is támadást intézni. A falu 
a város tartozéka, mint ahogyan a vá- 
ros a falu nélkül nem tudna táplál- 
kozni sem. 

- Pofozkodó kereskedők a dési 
kávéházban. A Mai Világ foglalkozott 
azzal az alférral, amely néhány nap- 
pal ezelőtt Désen a Nent-féle kávéház 
ban játszódott le dési közismert keres 
kedők között. Legujabban arról érte- 
sültünk, hogy a nagy port felvert po- 
fozkodási affér csak egy kártyaparti 
csattanója volt. Nevezetesen az egyik 
szereplő, Brenner géplakatos a kár- 
tya keverését kifogásolta a mellette 
Kibicelő Grün fakereskedő. A kritike 
aztán durva ellenzésre talált Brenner 
nél, ami végül is hirtelen mozgásra 
ingerelte Grün tenyerét. Az ügynek a 
járásbiróságon lesz folytatása. Annyi 
bizonvos, hogy a botrány szereplői 
az eset óta elkerülik a kávéházat. 
ahol az ilyen botrányos jelenetek ren- 
dezése égy cseppet sem kivánatos. 

A mai Oroszország izgalmas, eleven 
rajza Schalom Asch: Moszkva c. re- 
génye. 360 oldal, fehér papiron 168. - 
Lej Lepagenál, Kolozsvár. Postán 
utánvéttel franco. Kérje a könyvszen- 
zációk jegyzékét. 

- Akiknek még jól megy. Párisból 
jelentik: A Credit Lyonnais ebben az 
évben is 100 frank osztalékot fizet 
részvényeseinek. A pénzintézet mér- 
legében 3.3 milliárd frank készpénz- 
készletet mutat ki, ami a nyugtalan 
időkre való tekintettel jellemző óva- 
tosságára. 

A „repülő skót" a csikágói világ- 

kiállitáson. Londonból jelentik: A 

Midland 4 Scotland Railway a jövő 

évi csikágói világkiállitásra kiküldi 

hires expresszvonatát, a „repülő 

skót"-ot teljes szerelvényével. A vona- 

tot tehergőzös fogja szállitani Alaba- 

ma partvidékéig, ahonnan sineken 

fog Csikágóba berobogni. 

- A két ir államot akarja egyesi- 

teni De Valera. Londonból jelentik: 

Az ir parlamentben elfogadott hü- 

ségeskü-megtagadási javaslat körül 

még mindig keletkezhetnek ujabb 

komplikációk, mert az ir munkáspárt 

bizonyos szakaszok módositásaihoz 

ragaszkodik. De Valera sajtónyilatko- 

zatban hangoztatja, hogy nem célja 

akadályozni az angol-ir tárgyalásokat, 

nem fél az angolokkal való eszme- 

cserétől, de csak akkor ül le a tár- 
gyaló asztalhoz, ha előzetesen igéretet 
kap a két ir állam ujbóli egyesitésére. 
............ 

Segitsünk adományainkkal a 
kolozsvári árvizkárosultakon 



meggyilkolta féltékeny szeretőjét %- 
Bálint Juocn asztalossegéd szörnyü tragédiája - A parasztfiuból lett mester- 

legényt azért gyilkolta meg khütlen kedvese, mert féltette tőle udvarlóját 
Szabó Béla dési telefontisztviselőt 

A lelkiismeretfurdalás megőrjitette a gyilkos leányt 
Véres szerelmi dráma tartja izga- 

lomban Dés városát és a szomszédos 
Désakna községet. 

Bentea Rozália dési telefonoskis- 
asszony egy késszurással meggyil 
kolta Bálint Juon asztalos segé- 
det, akivel ezelőtt éveken át sze- 

relmi viszonyt folytatott. 
A megrázó drámáról a következő 

érdekes részleteket telefonálja a dési 
tudósitónk: 

Ahogy a falusi szerelem 
kezdődik... 

Jónéhány esztendővel ezelőtt tör- 
tént, hogy Bálint Juon szelecskei la- 
kós szemrevaló legény fiát, akit ugyan 
csak Juonnak neveztek, 

beadta szolgának Benteo Vasi- 
lica désaknai gazda házához. 

Benteanak szép leánya volt, Rózália, 
akit tanittatott és aki, amidőn az is- 
koláit befejezte, hazajött Désaknára, 
ahol a postán, mint telefonoskisasz- 
szony kapott alkalmazást. 

A fiatal kisasszony és a csinos 
szolgalegény között az idők fo- 
lyamán barátság keletkezett, ami 
végül is szerelmi viszonnyá vál- 

tozott át, 
ami igen sok szóbeszédre 
kalmat Désaknán. 

Mester leszek, hogy fe- 
leségül vehesselek 

A szóbeszéd, pletyka kezdett már 
türhetetlenné válni. Hát hogyne: a 
kisasszony és egy szolgalegény. Bálint 
Juon maga Is látta ezt a helyzetet és 

adott al- 

egy szép napon igy szólott Rozáli- 
hoz: 
- Mester leszek, hogy feleségül 

veheselek ... 

Bálint Juon felmondott gazdájá- 
nak és nagy legény létére elment asz- 
talos inasnak három évre. Egy dési 
mester szegődtette és 

a felnőtt legény három évig szen- 
vedte az inaskodással járó kino- 
kat, hogy iparos ember, nadrá- 
gos ember legyen, aki elvehet fe- 

leségül egy kisasszonyt. 
A nagy szerelemről akkor már Dé- 

sen is tudtak és az emberek csodál- 
kozva néztek a deli legényre, aki 
minden este utnak indult a ne- 
héz munka után gyalog Désak- 
aknára, hogy az éjszakát a szép 

Rozalinánál tölthesse. 
Odahaza Désaknán pedig már 

egész falu férjnek-feleségnek 
velte el a fiatalpárt. 

Tisztviselő udvarló jelentke- 
zik, kidobják a régi szeretőt 

Bálint szerelmének egére egy szép 
napon sötét fellegeket sodort a sors. 

Bentea Rozaliát Désre helyezték 
át, ahol Szabó Béla telefontiszt- 

viselő kezdte ostromolni szerel- 
mével. 

A hütlen leány erre elfeledte a régi 
szép napokat, elfeledte azt a sok kint 
és szenvedést, amit érte állott ki Bá- 
lint Juon és az igazi nadrágos udvarló 
kedvéért kiutasitotta régi kedvesét. 

Bálint nehezen törődött bele az el- 
utasitásba. 

Azt hitte, hogy az egész csak 
muló szeszély és ezért továbbra 

is a leány nyomában maradt. 

A szerelmes fiu egy éjjel lesbe ál- 
lott és mikor Szabó jött, a szerencsés 
vetélytársát olyan kőzáporral fo- 
gadta, hogy az alig birt előle mene- 
külni. A leány másnap bement a 
rendőrségre és feljelentést tett Bá- 
lint ellen, arra kérve a komiszárt, 

hogy 
„tiltsák meg a parasztból lett 
mesterlegénynek azt, hogy hoz- 

zám betegye a lábát ... 
A rendőrtisztviselő eleget tett Ben- 

tea Rozalia kérésének, de a fin azt 
válaszolta: 

az 
köny- 

= Én Rozáliával ugy éltem, mint- 
ha feleségem lenne. Nekem igéretet 

tett arra, hogy eljön velem a Regátba, 
ha asztalos leszek. Én ettől nem tá- 
gitok... 

A hütlen szerető megöli 
a feltékeny regi kedvest 

Vasárna Bentea Rozália odahaza 
járt Désaknán. Szabó Béla pedig fel- 
kereste. 

Bálint előtt nem maradt titokban 
az uj udvarló látogatása és este 
11 óra tájban ő is megjelent 

Benteaék házatája körül. 
A leány észrevette és mert féltette 

Szabót, el akarta kergetni az udvar- 
ról régi kedvesét. 
Bentea Rozália egy nagy konyha- 
kést vett magához és kiment az 

udvarra Bálinthoz. 
- Mit keressz itt? - kiáltott régi 

szeretőjére,, - takarodj innen! 
- Nem megyek, - válaszolta a 

fiu, - téged akarlak! 
- Nem mész? - kérdezte a leány 
és a következő pillanatban meg- 
villant a kés, amelyet Bálint mel- 

lébe döfött. 
A kés a szerencsétlen fiu bordái 

között a szivbe hatolt és Bálint Joan 
holtan rogyott össze az udvaron. 

Felfedezik a gyilkosságot 
A désaknai csendőrörs vezetője a 

szokásos éjjeli körutját végezte és 
Benteáék háza előlt az uton be- 

lehotlott a holttostke. 
Rögtön bekopogott a házba, ahol 
a szép Rozália és udvarlója ha- 
lotthalványan várták a bekövet- 

kezendő eseményeket. 

Már 280 Leiért festek szobákat 
Str. Reg. Maria (Deák F.-u.) 32. 

Rövid szóváltás után a leány 

bevallotta, hogy ő ölte meg az 
udvaron a reá már kellemetlen- 

né vált régi szeretőjét. 

Bentea Rozáliát, mint Szabó Bélát 
őrizetbe vették a csendőrök és az 
örsre kisérték, ahol azt akarják tisz- 
tázni, hogy miképen került ki a holt- 
test az utra az udvarról. 

A megőrült gyilkos leány 

Bentea Rozália a csendőrörsön fur- 
csán kezdett viselkedni. Hirtelen 

orditozni kezdett, majd a régi 
szeretőjét hivta, azután a haját 

tépte ki marokszámra. Egy ideig 

csendesen viselkedett, majd is- 

mét kiáltozni kezdett és fejjel 

akart neki rohanni a falnak. A 

leányt megőrjitette a lelkiismeret 

furdalás. 

- Bocsáss meg Juon, most már 
csak téged szeretlek, - sikitja állan- 
dan és a csendőröknek a legnagyobb 
figyelmére van szükség, hogy meg- 
akadályozzák azt, hogy a leány kárt 
ne tegyen magában. 

Munkatársunk beszélt Szabó Bélá- 
val, aki kijelentette, hogy 

ő ártatlan a gyilkosságban, mely- 
hez neki semmi köze nincs 

és bizik abban, hogy az ügyészség 
szabadlábra helyezi. 

A borzalmas szerelmi dráma egész 
Szamosmegyében mély részvétet kel- 
tett. 

TI 
szogBAFESTŐ 
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Hadiállapotot léptetett életbe 
a Szovjet 

LONDON. Moszkvai jelentés szerint a mandzsuriai 
bandatámadások és határincidensek 
nokság kénytelen volt a hadiállapotot 

határvidéken 
miatt a távolkeleti orosz főparancs- 
érvénybe léptetni. 

Konceontrációs kormány kell 
Franciaországnak, mondja Merriot 
PÁRIS. Herriot a fővárosba érke- 

zett. Sajtónyilatkozatban hangoztatja 
a széles alapokra támaszkodó kor- 
mány létrejövetelének szükségességét, 

mert nem tartja kivánatosnak, hogy 
a kormány a törvényhozásban na- 
ponta megküzdjön uralmon maradá- 
sáért. 

Megmérgezte magát egy munka- 
nélküli bházaspár 

Ploestiben kedden délelőtt Mihail 
Calin munkanélküli felesége nagy 
nyomoruk miatti elkeseredésében 
kénsavat ivott. Beszállitották a kór- 
házba, ahol iszonyu kinok között 

meghalt. Férje a halál után haza 
ment, megitta a maradék kénsavat, 
ugy, hogy őt is haldokolva szállitot- 
ták kórházba. 

Minden italmérönek be kell 
jelentenile szeszkészletét 

Azokat, akik május tizenkettedikéig neme jelentik be készletüket, 
sulyosan megbüntetik 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A pénzügymi- 
niszter fontos rendeletet küldött 
a kolozsvári pénzügyigazgatósághoz, 
amelyben 

arra hivta fel az italmérők, szesz-, 
likőr-, rum-, eecet-, esszenc-gyá- 

rosok és pálinkaiőzök figyelmét, 

hogy május tizenkettedikéig ok- 
vetlenül jelentsék be szeszkészle- 

tüket a körzetükbe tartozó adó- 

hivatalnál. 
A bejelentéseben fel kell tüntetni a 

raktáron lévő szesz fokát, mennyisé- 

gét és minőségét. 

Azokat, akik május tizenkettedi- 

kéig nem jelentik be készletüket vagy 

hamis adatokat szolgáltatnak be, 

a szesz forgalmi árának kétszere- 

sével büntetik és ezenkivül a fo- 

gyasztási adó megfizetésére is 

kötelezik. 

Szilvatermelőkre és bortenmelőkre 

nem vonatkozik ez a rendelet, 

akkor sem, ha szeszes italokat is tar- 

tanak raktáron. 

lon, - amivel Zett eddig tartozott nekünl, 

még 
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- Fogadjunk Pancser, el sem hiszi, ha 
mondom, kipáncsi vagyok rá, mi az oka 

annak, hogy a franciák olyan óDatosak a 
kormánynak nyujtandó kölcsönnel, pedi 
Argetoianu kijelentette, hogy meg pan , 

pénz a régi kölcsön törlesztésére és ki. 

matjaira, amit pontosan fognak fizetni? 

- Erre a kérdésre egy igaz történettel 
fogom megadni a pálaszt. Az Iksz és Ipszi. 
lon cégtársak voltak egy textilnagykere. 
kedésben. Egyszer Iksz eltápozott az üzle. 
ből és mire pvisszajön, Ipszilon azt mondja 
neki: 

„Éppen az előbb volt ben Zett Kajász. 
alsólatyakról és eladtam neki százezy 
lejért árut." 

„Annak az embernek te százezer lej érté. 

kü árut hiteleztél, - ordit fel Iksz a ha. 

ját téppe, - hát teljesen tönkre akaro] 

tenni a céget? Hiszen ezt a pénzt solu 
többé nem látjuk." 
„Ne mérgelődjél, - mondja neki Ipsz 

azt ma az utolsó baniig kifizette." 

„Annál inkább, - ordit Iksz, jegyed 

meg magadnak, hogyha ma oalaki fid, 
azzal szemben kell a legópatosabbnak 

lenni. 

- Szóbval ez az oka a franciák nagy 

ópatosságának? 

- A fizetési igéreteknél maradunk, 

H sotfő lélekjelenléte mentetit 
meg a biztas haláltól a szá- 

guldó autó előtt elvágudó cseléit 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Könnyen vél 

zetessé válhatott volna az a balesel 
amely kedden délután történt a fő 
posta előtt. Egy a vasut felé teljes se 
bességgel haladó autóbusz előtt szi 
ladt keresztül egy cselédleány és a s 
kos uton megcsuszva, 

alig 10 méterre a száguldó autó- 
busz előtt elvágódott az uttesten. 
Csak a soffőr lélekjelenlétének ő 

ügyességének tulajdonitható, hog) 
halálos elgázolás nem történt. 

Három galati tengérész bele- 
fullaádt a vizhe 

Galacon husvétkor szerencséltensét 
történt. Tiz tengerészkatona a Perdl 
folyón egy barkával Barbosiba rál 
dult át. Iitt nehány órát tartózkodta 
és mulattak. Hazatérőben a bárka fel 

borult, a katonák közül hetet sike 

rült megmenteni, hárman azonban 
vizbe fulladtak. 

zt 

Junius elsején befejezik 
a tanévet 

A közoktatásügyi miniszter 
lete szerint junius elsején az mi 
iskolák tanéve befejezést nyer. 
niszteri rendelet hangsulyozza, 
ez az intézkedés abban leli magyú 
zatát, hogy a tanévet szeptember 
megkezdték volt. Csak a középis 
lák és tanitóképzők érettségit 
növendékei számára maradnak 
niusban nyitva a középiskolák. 
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